股市太极理论精髓

股市太极理论:

理论一:慢即是快,欲速则不达

这个道理只有经历过几次牛熊转换的人才能深有体会,毕竟能到达金字塔顶端的只有雄鹰和蜗牛。虽然投资的方式多种多样,但能寻找到适合自己的投资体系,把一件事情做好实属不易。

多数时间大家都会感觉到自己的投资业绩增长慢如蜗牛,当我们给自己设定适当的业绩预期,并能严格执行时,时间的复利效果就会逐渐发挥功效,此时,慢即是快。

理论二:以柔克刚

投资中的冲动脾气要不得,有些人生下来就赌性十足,他们认为自己遇到的所有事都是在赌博,认为股市中无非就是涨和跌,须全力以赴赌上一场,或功成名就,或身败名裂。

其实,做投资完全不必那么"勇猛",当市场赌风盛行时,我们更要学会"以柔克刚",慢慢收集被大众抛下的股票,分批抛出被追捧上天的高估泡沫股。

理论三:避实击虚

"实"是市场繁荣、发力的时候,大家都认为对的东西就是所谓的"实",也就是巴菲特所说的众人贪婪之时;"虚"是市场极度冷落、被低估的时候。这是经典的逆向思维投资理论。市场羸弱不堪、人心惶惶之时正是我们乘虚而入的大好时机;市场咄咄逼人、凶猛上涨之时也正是我们慢慢隐退的开始。

理论四:以退为进,以守为攻

投资时最好的进攻就是防御,在《聪明的投资者》这本书里,格雷厄姆专门提供了防御性投资者的仓位安排,以及进行仓位再平衡的策略。我们做价值投资,要选取有价值深度的股票,并进行适当合理的仓位管理,彻底杜绝投资业绩大幅回撤的可能。

股市赚钱从哪来

1/3

对于炒股的人来说很可能会说股市是一个零和游戏或者是负和游戏。那是因为他们本身赌的是短期,如果股票市场纯粹是他们所认为的那种市场,就根本不可能大到可以左右国家政策和影响普通国民的生活。

股票市场的钱来自于上市公司所赚的钱,新流入的部分可以理解为公司拿真金白银的现金给所有股东发分红,有很多投资者通过分红来养老或者再投资。

对待股票市场需要理性。首先股市不是提款机,不要指望短期就赚得盆满钵满。其次,股市也不是销金库,不是洪水猛兽,只会让人倾家荡产。

投资失败很多都是过不了自己魔性那一关,总是想赚快钱。那些成功的大佬基本上都是一步步磨练过来的。买股跟自己开公司其实是一样的,自己准备怎么开公司赚钱就应该也如何投资股市中的公司。

股市猛涨是好是坏

目前股市疯涨,可能虚不受补,市场未必能消化。虽然大资金投入,投机盘取巧居多,一旦风吹草动,随时抽逃出局,容易产生踩踏,导致再次滑坡。因此,股票急涨是坏事,始终难以为继。

为什么美国股市还在涨

谢邀,笔者是一名阳光私募基金的投资经理,为什么美国的股市还在涨?我认为主要原因有以下几点:

第一:经济基本面,美国的经济自2008年经济危机一来,一直走好。我们都知道股市是经济的晴雨表,那么美国经济在这11年当中的复苏是有目共睹的。

第二:货币基本面,美国自金融危机一来,凭借着美元的国际地位,展开QE,把自身风险转嫁给其他国家。等到自身经济转好时,又开始缩表。收回美元,美元的回流更是刺激了美国经济。

第三:完善的金融制度,美国是老牌的资本主义国家,有着丰富的金融管理经验,储备

了很多金融人才。在应对风险方面也有了非常完善的体制。

综上所述,随着美国经济的加速赶顶,股市的投资价值不断减少。美股将难延续上涨。

我是松果,谢谢大家的点赞支持,没有关注的朋友可以关注下!